

medgate_

Afin d'être prêts en cas de maladie

Aquilana SMARTMED est un modèle d'assurance numérique. Toutes vos préoccupations administratives et médicales peuvent être traitées rapidement, facilement et avec compétence via la Medgate App. Configurez sans attendre votre compte utilisateur dans la Medgate App afin d'être prêts en cas de maladie et pour avoir un accès complet à toutes les fonctions. Vous pouvez le faire avant le début du contrat avec votre carte d'assurance actuelle. Les données sont automatiquement mises à jour avec le début du contrat.





1 Télécharger l'app

Téléchargez gratuitement la Medgate App sur Google Play (Android) ou App Store (iPhone).

2 Ouvrir et enregistrer l'application



Prêts pour votre modèle d'assurance

numérique en

5 minutes

Inscrivez-vous comme nouvel utilisateur en saisissant votre adresse électronique et un mot de passe.

3 Numériser la carte d'assurance



L'app vous invitera à numériser votre carte d'assurance maladie.

4 Numériser un document d'identité



Pour que les informations médicales (les plans de traitement, par exemple) puissent être visualisées dans l'app, une vérification est nécessaire pour des raisons de protection des données. Pour ce faire, numérisez un document d'identification (par exemple, votre carte d'identité ou votre passeport) directement dans l'application.



Vous utilisez déjà la Medgate App?

Si vous avez déjà téléchargé la Medgate App et vérifié votre profil à l'aide de votre document d'identité, vous êtes prêts pour votre modèle d'assurance numérique. Votre couverture d'assurance est automatiquement mise à jour lorsque vous changez de modèle.

Vous trouverez davantage d'informations sur le site **medgate.ch**